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1. Asagidakilerden kag tanesi dogrudur?
I) Ardisik dogal sayilar 1 er 1 er artar.
1) Ardisik cift dogal sayilar 2 ser 2 ser artar.
I) Ardisik tek dogal sayilar 1er 1er artar.
IV) 5 in kati ardigik dogal sayilar 5 er 5 er artar.

A)O B) 1 02 D)3

2. iki ardisik dogal sayinin toplami 45 ise kiiciik sayinin

basamaklari toplami kactir?

A) 4 B) 5 Q6 D)7

3. Ardigik ug tek sayinin toplami kiigiik sayidan 20 fazla

ise bu li¢ sayidan biiytigu kagtir?

A)5 B) 7 09 D) 11 E) 13

4. a, b, c ardisik lcuin katl tam sayilardir.

a <b <c olmak lzere,
g
(a—b).(c—a) . o :
e isleminin sonucu kactir? [ &%
-C
A)1 B) 3 06 D) 9 E) 18

5. Ardisik 11 dogal sayinin toplami 99 ise bu sayilardan
ortadaki kactir?

A7 B) 8 09 D) 10

E) 1

6. Ardisik 10 cift tam sayinin toplami 430 ise bu sayilar-

dan en biiytgi kagtir?

A) 46 B) 48 Q) 52 D) 54 E) 56
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7. 21, 30, 39, ........ , 201 10. Derste giriiltii yapan 68rencilerine kizan 6gretmen,
Yukaridaki say dizisinde kag terim vardir? 1 den 100 e kadar tiim tam sayilarin toplamlarini bu-
labilen 68rencilerini tenefiise birakacagini soyler.
A) 19 B) 20 O 21 D) 22 E) 23

Sonucu dogru bulan Ali tenefise ilk ¢cikan 68renci

olur. Ali'nin buldugu sonug kactir?

A) 5000 B)5025 (C)5050 D)5250 E) 5500

73
(=]
8. Bir sokaktaki soldaki 1. evin kapl numarasi 17, soldaki 111 15:16 +17 + ... +35
ikinci evin kapl numarasi 19 ve bu sekilde soldaki her Can yukaridaki toplami bulmak icin,
evin kapl numarasi bir evelki evin kapl numarasindan n.(n+1)
2 fazladir. 1+2+3+....... +n=T
Bu sokakta soldaki son evin kap! numarasi 61 ise bu formiilii ile 6nce 1 den 35 e kadar sayilarin toplami-
sokakta solda kag ev vardir? ni bulur. Sonra 1 den 14 e kadar toplami yine ayni
formiille bulur ve ilk buldugu toplamin sonucundan
A) 21 B) 22 0 23 D) 24 E) 25 -
O30 Buna gore Can'in dogru olarak buldugu sonug kactir?
(=]

A) 425 B) 450 O 475 D) 505

9. iki basamakli 2 ve 3 ile béliinebilen kac farkli dogal

12. Genel Toplam Formulu
say! vardir? _
(Terim Sa |5|) Son Terim + llk Terim
A) 15 B) 16 o) 17 D) 18 E) 19 YIst)- 2
Buna gore
10+16+22+............ +70 toplami kaca esittir?

A) 360 B) 388 C) 390 D) 416 E) 440
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